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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

ENGENHARIAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

 

Aos dezoito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, com início às 

treze horas e trinta minutos, de maneira presencial no auditório do Bloco de 

Professores I, na sede do Centro Multidisciplinar de Caraúbas da Universidade 

Federal Rural do Semiárido – UFERSA, situada na Av. Universitária Leto Fernandes, 

km um, Sítio Esperança II, zona rural, nesta cidade de Caraúbas, deu-se início a 

primeira reunião ordinária do Departamento de Engenharias (DE). Participaram da 

reunião os(as) professores(as): Italla Medeiros Bezerra(que presidiu a reunião), 

Adiana Nascimento Silva, Ana Paula Ferreira Ramos, Ana Claudia de Melo 

Caldas Batista, Antônio Alisson Alencar Freitas, Brenno Dayano Azevedo da 

Silveira, Diego David Silva Diniz, Dorgival Albertino da Silva Junior, Érica 

Mangueira de Lima, Érica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto, Gilvan Bezerra 

dos Santos Júnior, Hugo Michel Camara de Azevedo Maia, Leonete Cristina de 

Araújo Ferreira Medeiros Silva, Rafael Luz Espíndola, Rodrigo Prado de 

Medeiros, Rudson de Souza Maia, Walber Medeiros Lima, Wellington Lorran 

Gaia Ferreira, Wendell Albano. Foram aprovadas mediante apresentação dos 

documentos comprobatórios, as justificativas de ausências dos docentes: Jackson de 

Brito Simões e Wendel Silva Cabral. A justificativa do docente Francisco de Assis 

Brito Filho não foi aprovada com o seguinte resultado: dois (02) votos favoráveis, 

oito (08) votos contrários e sete (07) abstenções. Não justificou ausência o docente: 

Jose Ailton Leão Barboza Junior. Verificada a existência de quórum legal, a vice-

chefe do departamento, professora Italla Medeiros Bezerra, deu início à reunião 

saudando a todos. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, sendo: primeiro ponto – 

Apreciação e deliberação de atas de reuniões do DE 2022; segundo ponto – 

Apreciação e deliberação de Calendário de Reuniões Ordinárias para o semestre 

2022.2; terceiro ponto – Apreciação e deliberação extemporânea de carga horária 

docente para o semestre 2022.2; quarto ponto – Apreciação e deliberação de ad 

referendum de projeto de extensão submetido ao DE e quinto ponto – Outras 

ocorrências. Em discussão, a pauta foi aprovada conforme apresentada por quatorze 

(14) votos favoráveis, um (01) voto contrário e três (03) abstenções. No primeiro 
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ponto de pauta foi aprovado, por quatorze (14) votos favoráveis e quatro (04) 

abstenções, as atas da 7ª Reunião Ordinária do DE de 2022 e da 9ª Reunião 

Extraordinária do DE de 2022. No segundo ponto a chefia apresentou proposta de 

calendário de reuniões ordinárias departamental durante o período letivo 2022.1 que, 

depois de inúmeras sugestões e discussão, foi aprovada pela maioria dos votos 

válidos com alteração do horário para nove horas e trinta minutos na 2ª Assembleia 

Ordinária; quinze horas na 3ª Assembleia Ordinária; nove horas e trinta minutos na 

4ª Assembleia Ordinária e alteração de data e horário na 5ª Assembleia Ordinária 

para dez de maio de dois mil e vinte e três às treze horas. No terceiro ponto de pauta 

foi aprovada por unanimidade a distribuição de carga horária dos docentes que 

lecionam em turmas ofertadas pelo departamento durante o semestre letivo 2022.2, 

informando os docentes Leonete Cristina de Araújo Ferreira Medeiros Silva e Walber 

Medeiros Lima sobre a divergência da carga horária atribuída a eles. No quarto 

ponto foi aprovada por unanimidade a aprovação por ad referendum ao projeto de 

extensão submetido ao DE pelo docente Diego David Silva Diniz com o título 

“Projeto Caraubaja SAE”. No quinto ponto, outras ocorrências, a professora Ana 

Claudia de Melo Caldas Batista questionou sobre a possibilidade dos professores do 

Departamento de Ciência e Tecnologia do Centro Multidisciplinar de Caraúbas 

contribuírem com o departamento, tendo em vista a atual situação do curso de 

Engenharia Elétrica que se encontra com déficit de professores. O professor Walber 

Medeiros Lima solicitou que fosse questionado à Direção do campus sobre o gozo 

concomitante das férias dos secretários de graduação, principalmente no início do 

semestre letivo e o professor Hugo Michel Câmara de Azevedo Maia acrescentou 

destacando a dificuldade do retorno às aulas com pouca estrutura disponibilizada 

(cabos, projetores, salas climatizadas). Ainda nesse ponto, a professora Italla 

Medeiros Bezerra informou aos docentes sobre a chefia do departamento ter ciência 

do descontentamento de diversos alunos decorrente da pouca oferta de disciplinas 

nos cursos de Engenharia Elétrica e Civil durante o turno noturno. Encerrando a 

ordem do dia e nada mais havendo a tratar, a professora, Italla Medeiros Bezerra, 

chefe do DE, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para 

constar, lavrou a presente ata, que depois de lida e achada conforme pelos presentes, 

segue assinada pelos chefes do Departamento de Engenharias. 
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ADIANA: Sugestão de texto para a ata da PRIMEIRA ASSEMBLEIA 

EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE TRÊS. A docente informou que a PROEC repassou a necessidade 

de cadastro anual do projeto, seguindo o calendário civil. 

 

 

       __________________________                           ___________________________ 

             Jackson de Brito Simões                                          Italla Medeiros Bezerra   

                 Chefe do DE                                                             Vice-chefe do DE 

              Campus Caraúbas                                                        Campus Caraúbas 

 

 


